
ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ – ΕΜΦΑΝΙΣΗ 
Η μαθητική στολή είναι υποχρεωτική για όλους τους μαθητές. Τονίζει τη μαθητική ιδιότητα 
των παιδιών και τους κάνει να νιώθουν περηφάνια για τον εαυτό τους και για το σχολείο τους.  
 
Οι μαθητές φορούν στο σχολείο τη στολή  τους καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας του 
σχολείου, κατά την περίοδο των τελικών εξετάσεων και κατά τις εξωσχολικές δραστηριότητες 
(θεατρικές παραστάσεις, επισκέψεις σε μουσεία, εκθέσεις, ιδρύματα κτλ.), τις οποίες 
οργανώνει το σχολείο.  Εξαίρεση γίνεται μόνο κατά τις εκδρομές, οπότε και πάλιν το σχολείο 
δίνει σχετικές οδηγίες. Τονίζεται ότι στις εκδρομές επιτρέπεται μόνο μακρύ παντελόνι 
χειμώνα ή καλοκαίρι.  
Η συνέπεια προς τον κανονισμό της στολής είναι ευθύνη τόσο των μαθητών, όσο και της 
οικογένειάς τους. Οι μαθητές που δεν ακολουθούν τους κανονισμούς ευπρεπούς 
εμφάνισης καταγγέλλονται στον Υπεύθυνο Β.Δ., για να επικοινωνήσει με τους 
γονείς/κηδεμόνα και να επιβάλει παιδαγωγικό μέτρο.  
 
ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ 
 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΣΤΟΛΗ 

 Άσπρη ή μαύρη μακριά φανέλα με κολάρο και κοντό μανίκι  (για τους 
καλοκαιρινούς μήνες) 

 Γκρίζο παντελόνι (όχι κολάν, ούτε τζην) ή γκρίζα φούστα μέχρι το γόνατο με δύο 
πιέτες μπροστά 

 Σκούρα μπλε, γκρίζα ή μαύρη μπλούζα απλή ή με γιακαδάκι ή  με γυριστό γιακά 
(πόλονεκ) ή φούτερ στα ίδια χρώματα (για τους χειμερινούς μήνες) 

 Τρικό μπλε ή σακάκι μπλε, μαύρο ή γκρίζο ή μπουφάν στα ίδια χρώματα 

 Παπούτσια δερμάτινα μαύρα ή αθλητικά μαύρα ή  άσπρα 
 
ΕΠΙΣΗΜΗ ΣΤΟΛΗ 

 Γκρίζα φούστα μέχρι το γόνατο με δύο πιέτες μπροστά  

 Άσπρο πουκάμισο που πρέπει να είναι μέσα στη φούστα 

 Μαύρα δερμάτινα παπούτσια, χαμηλό άσπρο καλτσάκι ή διαφανές καλσόν 

 Μπλε γραβάτα 
 

ΣΤΟΛΗ  ΓΙΑ ΤΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 

 Φανέλα:  άσπρη απλή 

 Κοντή φόρμα– παντελονάκι μέχρι το γόνατο ή μακριά φόρμα φαρδιά όχι κολάν: 
γκρίζο,  μπλε ή μαύρο 

 Παπούτσια: απλά αθλητικά 
 
 
 
ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΣΤΟΛΗ 

 Γκρίζο παντελόνι – όχι τζην    

 Άσπρη ή μαύρη μακριά φανέλα με κολάρο και κοντό μανίκι (για τους 
καλοκαιρινούς μήνες). 

 Σκούρα μπλε, γκρίζα ή μαύρη μπλούζα απλή ή με γιακαδάκι ή με γυριστό γιακά 
(πόλονεκ) ή φούτερ στα ίδια χρώματα (για τους χειμερινούς μήνες)  

 Τρικό μπλε  ή σακάκι μπλε, μαύρο ή γκρίζο ή μπουφάν στα ίδια χρώματα. 

 Παπούτσια δερμάτινα μαύρα ή αθλητικά μαύρα  ή άσπρα. 
 



 
ΕΠΙΣΗΜΗ ΣΤΟΛΗ 

 Γκρίζο παντελόνι- όχι τζην 

 Άσπρο πουκάμισο που πρέπει να είναι μέσα στο παντελόνι 

 Μαύρα δερμάτινα παπούτσια  

 Μπλε γραβάτα 
 
ΣΤΟΛΗ  ΓΙΑ ΤΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 

 Φανέλα:  άσπρη απλή 

 Παντελονάκι κοντό μέχρι το γόνατο ή φόρμα μακριά: μπλε ή μαύρο ή γκρίζο 

 Παπούτσια:  αθλητικά 
 

 Σημείωση: Δεν επιτρέπεται να προσέρχονται ή να αποχωρούν οι μαθητές από το 
σχολείο φορώντας τη στολή της Γυμναστικής. 

 
* Τονίζεται ότι οι μπλούζες ή τα σακάκια ή τα πλεκτά ή τα φούτερ θα είναι μονόχρωμα 
(γκρίζα, μαύρα, μπλε), χωρίς ρίγες, σχέδια ή λογότυπα μικρά ή μεγάλα. (Ο λόγος η ισότητα 
μαθητών και μαθητριών  και το μικρό σήμα μιας π.χ  αθλητικής κλπ. φίρμας παραπέμπει σε 
ακριβό ένδυμα ενώ παιδιά πτωχών οικογενειών δεν έχουν τη δυνατότητα απόκτησης 
τέτοιων ενδυμάτων.  Αποφεύγεται έτσι και το bulling της ενδυμασίας των παιδιών. Όλοι ίση 
στο πιο φθηνό). 
* Στις παρελάσεις ή άλλες επίσημες τελετές ή εκπροσωπήσεις του σχολείου μας οι 
μαθητές/τριες φορούν την επίσημη στολή τους. 
 
ΕΥΠΡΕΠΗΣ ΕΜΦΑΝΙΣΗ 

 Το σχολείο δεν επιτρέπει τις υπερβολές στην εμφάνιση.  Κάτι τέτοιο δεν συμβιβάζεται με 
τη μαθητική ιδιότητα και, επομένως, αποτελεί παράπτωμα για το οποίο ο παραβάτης 
παραπέμπεται στη Διεύθυνση.  Το σχολείο, στη δικαιοδοσία του οποίου ανήκει ο 
χαρακτηρισμός «υπερβολές στην εμφάνιση», θεωρεί μεταξύ άλλων ως υπερβολές και τα 
πιο κάτω:  
 

 Για τους μαθητές απαγορεύονται τα γένια,  το μουστάκι και τα  μακριά μαλλιά το 
υπογένειο και τα μακριά μαλλιά. Απαγορεύονται τα εξεζητημένα χτενίσματα, το 
ιδιόρρυθμο κούρεμα (π.χ. στυλ «καπελάκι» με ξυρισμένο το κάτω μέρος και  μαλλιά στο 
πάνω μέρος της κεφαλής), τα βαμμένα μαλλιά, τα καπελάκια, οι διακοσμητικές αλυσίδες, 
τα σκουλαρίκια και γενικά οποιαδήποτε υπερβολή ή ακαλαισθησία στην εμφάνιση. 
Επιτρέπονται μόνο το ρολόι, ένας σταυρός και κομποσχοίνι. 

 

 Για τις μαθήτριες απαγορεύονται τα στενά, τύπου κολάν και χαμηλόμεσα  παντελόνια  και 
οι στενές και κοντές φούστες. Απαγορεύονται επίσης τα μακριά ή/και βαμμένα νύχια, τα 
εξεζητημένα κοσμήματα (τα δαχτυλίδια, τα βραχιόλια, οι διακοσμητικές αλυσίδες, πάνω 
από ένα σκουλαρίκι σε κάθε αυτί, το σκουλαρίκι στη μύτη, στο φρύδι, στη γλώσσα, στα 
χείλη), τα βαμμένα μαλλιά/ανταύγειες, τα εξεζητημένα χτενίσματα (π.χ. ξυρισμένο 
κεφάλι), τα βαμμένα μάτια και πρόσωπο, τα καπελάκια, τα μαντήλια στο κεφάλι και 
γενικά οποιαδήποτε υπερβολή ή ακαλαισθησία στην εμφάνιση. Επιτρέπονται: σταυρός, 
ρολόι, ένα μικρό σκουλαρίκι σε κάθε αυτί και κομποσχοίνι.  

 

 Απαγορεύεται η χρήση σκούφων. 
 
Οι μαθητές που δεν συμμορφώνονται με τους κανονισμούς για τη στολή θα υπόκεινται σε 
παιδαγωγικά μέτρα σύμφωνα με τους Κανονισμούς στη σελ. 11-16. 


